2. évfolyam
Téjékoztatd a verseny szabdlyairol

A feladatlap 14 feladatot tartalmaz, amelynek megoldasara 60 perc all
rendelkezésetekre.

A feladatok szévege utan 3 lehetséges valasz (1 , 2, X ) talalhato, amelyek
koziil csak egy helyes.

A helyes valasz jelét a mellékelt - megoldasi szelvényen - X - eljétek be!

A szelvényeket tollal toltsétek ki! Itt mar javitani nem lehet. A javitott
megolddst rossz megoldasnak tekintjiik. Ha valaki egy feladatra nem ad
valaszt, arra nem kap pontot. A rossz megoldas viszont pontlevondssal jar. A
versenyen iroeszkozon kiviil semmilyen mas segédeszkoz nem hasznalhato. A
TOTO szelvény mellé azt a lapot is le kell adnod, amelyen a megoldas
menetét levezetted, illetve a feladatot kiszamoltad. Azonos pontszam esetén ez
lesz a sorrend megadllapitisanak alapja.

A megoldasi szelvényre, illetve a kiilon lapra nem kell rairni a neved csak a
szamod, mert a verseny tisztasaga érdekében az eredményhirdetésig csak a
nevezési szammal szerepelsz.

1. Harom egymast kovetd paros szam Osszege 78. Melyik a szamok koziil a
legkisebb?

1:22 2: 24 X: 26
2. Torpilla kertjében kinyiltak a tulipanok. Kétszer annyi sarga, mint cirkas,

és kétszer annyi piros, mint a mésik kettd egyiitt. Osszesen 45 szal tulipan
pompéazott. Mennyi a piros virdgok szdma?

1: 30 2:25 X: 28

3. Zsuzsa Occse, David nagyon szeret horgdszni, a nyaralas alatt 6sszesen 46
db halat fogott a tobol: harcsat, pontyot és keszeget. Harcsat és pontyot
Osszesen 28-at, és harommal kevesebb keszeget, mint harcsat. Héany
pontyot fogott David?

1: 7 darab 2: 18 darab X: 21 darab

Ha Robi gyalog megy a Vizi —Vidamparkba és kerékparral jon vissza,
akkor 38 percig tart az ut. Ha oda-vissza gyalog megy, akkor 52
percig van uton. Mennyi ideig tart az ut Robinak, ha oda- vissza
kerékparral megy?

1: 22 percig 2: 24 percig X: 26 percig
Ot goly6 van egy sorban: sarga, barna, kék, piros, zold. Melyik goly6
van kdzépen, ha az nem kék, a piros a kéktdl ugyanolyan tavolsagra
van, mint a kék a z61dtdl, a sarga bal oldali szomszédja a piros?

1: z6ld 2: sarga X: piros
Samu és Soma egy osztdlyba jarnak. A tornasorban Samu utdn 16
gyerek kovetkezik, koziilik az egyik Soma. Soma el6tt 14-en allnak
az egyik Samu. Kettdjiik kozott 7 tarsuk all. Hany f0s az osztaly?

1:23 2:21 X: 30

A csodaviragon minden héten harom virag nyilik: 1 piros, 1 sarga és 1
fehér. Minden hét végére elhervad koziilik egy, minden héten mas
szinli. Az elsd héten a piros, a masodik héten a sarga, a harmadik
héten a fehér és igy tovabb. Hany sarga virag lesz a tizedik hét végén?

1:10 2:7 X:9
Egy istalloban annyi 16 van, hogy a fele 5-tel tobb, mint a
negyedrésze. Hany 16 van az istalléban?

1:21 2:20 X:18
Hany napos december 25-én az a kisbaba, aki november 13-an
sziiletett?

1: 12 napos 2: 42 napos X: 43 napos



10.

11.

12.

13.

14.

Kati gylimolesos taljan 30-nal kevesebb gyiimoles fér el. Tudjuk, hogy
a. haromféle gyiimdlcs van a talon
b. feleannyi a mandarin, mint az alma
c. a banan kettovel kevesebb, mint az alma
d. az almakat harom gyerek kozott egyenlden el tudjuk osztani.

Maximum hény banan lehet a talon?
1:7 2:8 X:10

Gerg6 mindig kiszamolja a digitalis kardrajan lathatd szamjegyek Osszegét
is (pl: 13:09 esetében 1+ 3+ 0+ 9 = 13). Legfeljebb mekkora 6sszeget
kaphat eredménytil?

1. 24 2:19 X: 36
A malacka hazdhoz 4 1épcséfok vezet. Hanyféleképpen ugralhat fel a
bejarathoz, ha egyszerre egy, kettd vagy harom lépcséfokot tud
megugrani?

1:7 2:6 X:5
Két mutato kozos tengely koriil forog egyenletesen. Az egyik 12 perc alatt,
a masik 16 perc alatt fordul korbe. Most mindketté a skala O pontjara
mutat. Hany perc mulva fordul ez Gjra el6?

1: 72 perc mulva 2: 48 perc mulva X: 64 perc milva

Harom munkas vezetékneve Koémiives, Kovacs és  Lakatos.
Foglalkozasukat tekintve: Kémiives nem koémiives, Kovacs nem kovacs,
Lakatos pedig nem lakatos és nem is kovacs. Mégis koziilik az egyik
kémiives, a masik kovacs a harmadik pedig lakatos. Mi a foglalkozasa
Komiivesnek?

1: kovacs

2: lakatos

X: kbmuves



